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1 Adpopa Yewpntixd Yépata

1.1 H ovuvdpetnorn Dedekind

H ocuvdptnorn Dedekind n opiletar wg

n(r) =g [[1—q") =g D (~1)gtr /2 (1.1)
n=1 n=—oo
OToL
q=¢e"", TImr>0. (1.2)
Eoxoha arodeixvdetor 6Tt
n(r+1) = 6%77(7') . (1.3)

Enlong

_ 67% ( Z ef2mn (6n— 1)1 Z 6—27” (2n+1) (3n+1)71_> 7 (14)

n=—oo n=—oo

6mou €yw yweioel To ddpotoua ot dptioug xou tepttTols. Katomy egapuolouye enavaipolon

Poisson ta 600 uépn Eeywplotd xou Talpvoupe

()L

n=—oo

5

_”ZZ

n=—oo s=0

—1)" (6‘%5 = e%) , (1.5)

6mou yenowonoinoa 6tL xdie axépaog yedpeta we n = 6n' + s, s =0,1,...,5. Ebxola
Bploxouye 611 oL Gpot e s = 0, 2,4 dlvouv undév, o xadévag ywpotd. o s = 3 raipvoupe

EVay 0p0 AVAAOYO TOU

7 (e et = (1.6)

n=—oo

Or 6pot e s = 1 xou s = 5 dlvouv

n (_l) V _;T Z 6‘"1227 6n+1)2 1)71 (6_% — 6% — 6_% + 6256ﬂ> , (17)
T

n=—oo
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omou Y s = 5 dhhoda n xotd 1. O bpog oty magévieon tooltar Ye dcos§ = 2v/3 %o

oaAhdlovTag n — —n oty dpoloT) TolpVoUUE

U (—%) = V=it n(7) |. (1.8)
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1.2 Oeswpnua Green

OewpoUUEe BUO GUVIPTACELS ¢ X 1 VTS by xou V ue olvopo emgpdvelag S. A’ To Vemprnua

Stokes €youue

/ dVV - (6V1) = i dSi - GV .
v (1.9)

/V dVV - (VV ) = i dSh - YV .

6mou N To uovadfo didvuoud xGVETO OTNY ETLPAVELXL UE PORd TEOC Tol €Ew. AQap®VTIS

XATE UEAT) EYOUUE

[ avievrv—vvro) = § s (090 - o) |, (1.10)
Tou elvor To Yewmpnua Green.
Vewpolye TN ouvdptnorn Green G(z,x") mou ixavonowel Ty
V2G(x,2") = —4n6® (z — 2') . (1.11)
H yevueq Mon tng unopel mdvta va ypagptel otn popgt
G(z,x') = z _1 7 + F(z,2') | (1.12)

6mou V2E (x,2') = 0 xou 1 F' emhéyeton €101 OOTE VoL IXAVOTOLOUYTOL Ol XUTINATIES OU-
voptaxeg ouviixeg oty S. H F unopel va ewdwidel w¢ va anoppéel and @optia exTdHC TOU
byxou V, 6nwe yiveton ye ) pédodo twv ewdwiov. Enlong éyoupe G(z, ') = G(2', z) xo

1 avtioTtoryn ouvdptnor ® emilel Ty eiowor Poisson.

Emhéyouvye ¢ = @ xou ¢ = G. An’ 1o Jewdpnua Green €youpe

—_—— N~——
—4r6(3) (z—a) —dmp(a’) (1.13)

/V dV'[®(2') VG (v, 2") —G(z,2") V(') ]

— id‘g’ﬁ’. [@(2")V'G(z,2") — G(z,2")V'®(z')] .

"Apa Beloxoupe ot

O(z) = /VdV’,o(:B’)G(m,x') + % ]idS'ﬁ’- [G(z,2")V'®(a") — D(2')V'G(z,2")] |,
(1.14)

omov x € V.
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1.2.1 Dirichlet oplaxéc cuvOnxeg

Avtéc givan

Gp(x, ) =0 (1.15)

z'eS

xou emAéyovtan 6tav €youue xadopiouéves cuvoplaxéc ouviixes Y v P(x) vz € S.

Tote

O(z) = /VdV'p(a:’)GD(x,x') - 4i %gdS'ﬁ' P2 \V'G(x,2") |. (1.16)

7

1.2.2 Neumann oplaxég cuvIrxeg

‘Eyouue an’ tnv ellowon Green

]{ SR - V' Gz, 2') = —dn (1.17)
S

Apo 1y ouvIhxn Yior TNY ToEdYWYo TEETEL Vo xavoTolel Ty Togamdve cuvirxn. H Bolixd-

Tepn emhoy| efvon

4
V'Gy(z, ) = —gﬁ' (1.18)
omou S 1 ohwy| emipdvela Tou cuvbpou. Tote
1
B) = [ dVpl)Glaa) + o §dS'T - Gla ) VRE) + (@) | (L1)
1% S
6ToU
1
(P)g = —j[dS@(x) , (1.20)
S Js

elvon 1) u€om TWY TOU BUVOULXOU GTNV ETLPAVELDL.
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2  Avpéveg aoxnoelc
2.1 'AGKT]GT]: EE. Laplace ot xOAwWdpo pe SinAexteixd

Opidc xOAvdpog axtivac R €yel d€ova mou CUUTITTEL UE TOV dova TwV 2z, xat EXTEVETOL
oo ywpeo ue z > 0. Emilote v eciowor Laplace V2® = 0 evtéc Tou xUAvOpou €dv oV

eninedn TAcupd Tou EYouue TN cuVopELXT CUVITXY
(I)‘Z:O:V ) (21)

orou V otalepd xon undév otny xuxhixt; TAeUpd TOU.

AYXH
H Moor efvon tne yopotic
®(p, 2) = (Ae** + Be ™) Jy(kp) , (2.2)
omou k 1 otoepd dtaywelouol Twv YetdBAnTev xat Jo 1 cuvdptnon Bessel. Emewoy
P(R, z) = 0 éyoupe 6Tt U6vo ot Tiég Tou k TOU IXaVOTOUY TNV
Jo(x,) =0, Tpn=k,R, n=12 ..., (2.3)
emitpénovtan. Tao onuela x,, 6mou 1 Jy undevileton npoodtopiCovton ue aprduntixés pedddoug

xou €youy xataywetoVel ot mivaxeg. AdpoiCovtag oc dAec Ti¢ TWES TOU N EYOUUE T YEVIXY)

Aoor

@(p, Z) = Z AneanJO(knp) ) (24)

n=1

6mou éyoupe 101 eZaogaiioel dtu 1 Moo elvor nenepaopévr yio z — 00. Adyw tne @(p,0) =

V' éyouue
n=1
OTOTE UE YPNOT TN 0pVOYWVIOTNTAS TwV cuvapThoewy Bessel
2V f 2V o
A, = ——— dpp Jo(kpp) = —— dx xJ ) 2.6
i [ o0 lban) = e [ e i (26)
Enewr) zJo(z) = (zJ1(x))’, T0 ohoxhpwua unohoyileton ehxoha xat €youpe
2V
A, =——. 2.7
H Aoom tehwnd ypdgpetan
e e—knz
d =2V ——Jo(knp) . 2.8
(0:2) =2V 3 - lbar) 28)
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2.2 'AGXT]GY]: EZ. dudyvong pnetald mTAaxwy ANEPNG ENLPAVELAS

Ao mapdhhnheg Thdxec anelpwy BlaoTdoewY TEUVOLY ToV dEova Ty T ota onucia x = 0
xou ¢ = L. Oepudtnta eioépycton and TNV Thdxa o1 dploTERd Ve 1) 0edLd elvan TEAELOC

wovethc. H apywe) depuoxpacia etvor tavtod Tp.

o) Teddte ) Swagopiny| eiowon mou meénet vo emhboete xaddC Xt TS GLVOPLAXES XAl

apyxéc ouvDixes. XpnoWonotioTe 10 MYOTERO dUVATO LU TUPUUETOWY.

B) Trohoyiote v Vepuoxpaoia mavtod 610 Y®Eo %o yio x&de ypovixd, otyps. Iowd n

xatdotaocy, otadepric Veppoxpaciog xou Twg epUNVEVETAL PUOLXS;

Y) Aette 611 av and 1 8e€id mhdxo eZépyetan Yepudtna, THTE UE XATIAANNO UETUOY MU

Tlopd NS Yepuoxpaoio o TEOBANUO aVAYETOL 08 UTO TNC TEPINTWONC o).

AYYXH
o) Oa mpérel var Aooupe Tn povodidotaon eZiowor Sidyuore

O°T 0T

=g =T, (2.1)

Ue Tig axdroudeg GuVoptaxeg xou apyxé cuvifxeg
T(x,0) =Ty, 0pT om0 = —Q , 0y T o=, =0 . (2.2)

Av 7 didotaon tou x efvan urxog, TOTE 1) dtdoTaor Tou ¢ elvan (w’]xoq)z. H dudotaor tou
Q > 0 eivar (Veppoxpaoia)/(urhxoc).

{3) To mpoBinue ye Ti¢ cuvoploxég cuvirxeg eivon 6Tl Oev emTpeEnouy ancullelag ADoK Ue

™ P€Y0d0 ToU YWELoUoy TwY UETUBANTWY. AANECouue aveldoTnTr UETABANTY WS
T(x,t) =Ty + Ty(z,t) + To(z, t) , (2.3)
€101 WOTE xoun ot BVO Gpot va ixavorowly TV (2.1) ye cuvoptoxés cuvifixes
uTlemo=—Q,  0:Tle=r =0,  0Telomo = 0, Telu=r = 0. (2.4)

[a v T}, ebxola Bhémouue 6T 1 AOo

)
oL

@—LF+9t, (2.5)

Tp($7t) = L

XAVOTOLEL TIg Oy eTXES cuvoptaxég ouvirxeg. H T, mpénet va ixavorotel Ty apyinr| suvinixm

Q

Tc(ﬁ, O) = _ﬁ

(x—L)*. (2.6)

7
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H eZiowon (2.1) yio my T, emdéyeton Moelc pe ) pédodo Tou Ywpelohol TV UETUBANTOY
™E poppric

T, ~ e ™1 cos n%x , n=0,1,..., (2.7)

ol onofeg onoleg xavomololy TIC apyixéc cuvIrixeg oty (2.4). H YevixodTepn, Ao etvor

YEUUULXOG CUVBLACUOS TNG LOPPTS

T(a,t) =S Ape ™ cos Wy 2.8
(z,t) 2 e cos =~ (2.8)
Xenowonowwvtae v apyixf; ouvirixn (2.6) nolpvoupe
Q _— nm
——~(x— L) = A — 2.
2L([L‘ ) nz; nCOS —1 , (2.9)
an’ To omolo Bploxoupe Toug cuvtereoTés A, g
A Q [, (z — L)? cos 22 2oL 1,2
n = 75 z (x — L)*cos — = — ., n=12...
L? J, L n2m?
Ay = @ Ld (x — L)? = lQL (2.10)
0o = 2L2 ; T \T = 6 . .

Bhéroupe 6ty t > L2, 1 Yeppoxpooio auZdvetor ypouuxd ue to ypdvo. O Adyog ebvor
ot an’ To oOvopo 610 x = 0 etopéel oe Poviun Bdor VepudTnTo.

Y) H pévn dropopd etvon 6t 0,7 |,—1, = —Q'. ©€tovtog T=T+Qx, TOEATNEOVUE OTL 1) T
avorotel Ohec Tic ouvixes e mepintwone o) ue Q@ - Q — Q.
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2.3 ’AGXT]GY]: Teorornowmuevn EE. didyvorng os opalpa

H Sapopint| e€iowon
VT +g=0,T, (2.11)

TEPLYPAPEL OLdyuor VepuoTNnTaG Topousia TYHC TOPUUETEOTOWUUEVY o’ TN CUVAETNOT)
g(x,t). M ogaipa axtivac R Bploxetar apywxd oe undevixy| Yepuoxpacio, n 0e emipd-
veld tng xpateiton o€ pndevixt| Yeppoxpacio xadohn tn Sudpxeio. Bpette 1 Yeppoxpacio
NG oaipug we anotéheoua TG VepUOTNTAUC TOU YEVVE 1) TNY 7, VewpmvTtag TNy anAolGTER

TOVY TEQITTOOEWY XATd TNV onola 1 cuVdpTNoT g =0Tadepd.

AYTYH

Abyw ovppetploc éyoupe T = T'(r,t) oc ogupwéc ouvtetayuéves. Apa 1 eg. (2.11)
YedpETAUL WS

iar (r*0,T) + g =0T, (2.12)

r2

UE CUVOELOXES XL dEYIXES CUVITXES
T(R,t)=0, T(r,0)=0. (2.13)

Adyw Tou OTL andyeton VepUOTNTA o’ TNV EMUPAVELX TOU XUAIVOPOU, Yl TOAD UEYAAOUS Y EO-
voug anoxa{otato otavepr we Tpog 1o yeovo Yepuoxpacio T (r). H teheutaio ixavonotet

™y (2.12) pe 1o 8l yéhog undév, dnhodt

1

ﬁar (r*0,T) + g =0 (2.14)

xou oUYoELoY| cUYITXT
To(R) =0 . (2.15)

H nenepacuévn Moo g oto r = 0 evan

Toolp) = QTRQ (1-r*/R?) . (2.16)

Tedpouye t yevinr) Mo e (2.12) we T'(r,t) = Too(r) + Te(r, t) pe v T, vor ixavornotef
v e&lowor didyvong

lar (r*0,T.) = o,T. , (2.17)

r2

UE apyxh) xou GuVOoELILT GUVITXTY

T.(R,t)=0, To(r,0) = =To(r) = —— (1 = r*/R?) . (2.18)
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Me ywpetoud YetoBAntav 1 (2.17) emdéyeton Aoelg tne pophc
T.(r,t) ~ F(r)e ¥ (2.19)

6mou n F(r) wavonotet v

F" + Zp +KF=0. (2.20)
T

H yevixh Mon tne tehevtaioc elvon tne wopyhic F' = (Asinkr + Bcoskr)/r. T va eiva
nenepaouévn oto 1 = 0 ¥tovge B = 0, eved 1 oplaxt) ouvidixn F(R) = 0 ornuaiver 61t

kn,=nm/R,n=12,.... Apa 1 yewxr) Noon tne Te(r, t) yedpeton wg
1 o >
T.(r,t) ==Y A,sink,re *". 2.21
(r,t) . nz_; sin k,re (2.21)

A" v apyinr; ouvdnxn Beloxouye 6Tt

R 2 R 1 (R
An/o dr siHQ%:—%(/O drrsin%—ﬁ/o drrgsin%)

L
= A, = 2u933 : (2.22)

Tehxd 1 yevinr; Moon yia Ty Vepuoxpaota efvou

2

3 —1) 5
T(r,t)= % (1-r*/R?*) + 29? Z (=1) sin k,re "t ky = % . (2.23)

(n7)?

n=1

10
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2.4 'AGXT]GY]: Teoronowmuevrn EE. didyvong xat otadepdinTag o opaipa

OcwphoTte OTL 1 TUXVOTNTA YETPOVIWY EVTOS doyelou DEdOUEVOL Oy AUATOS XavoTolel TNy
elowon
on

Vin + An = 5 (2.24)

ue n = 0 oty em@dveia Tou. O 20¢ 6po¢ TOU dPLOTEPOY PEAOUG TUQLOTAVEL TOQUYWYT| VE-
TPOVIwY avdAoYY Tou TANIUCUOU TOUG Xt UToREl VoL 00T YHOEL GE aGTAYELL TOU GUGTHUITOC,

t/T

ue TNy évvola 6Tt . ~ e"7, o emoxohoudy) éxpnir. Autd cuufaivel 6tay oL BlaGTAGES TOU

doyelou emepvoly xdmolo xpitixd 6pLo.

Ocwpriote ogoplxd doyelo axtivag R. Beeite Ty R oOu@wvo Ue Ta ToQamdve oy Ol

ATYH

Ebvar tpogavég 6t pe tn uédodo 1ou yeplodol TV YETABANTOY uTdpyouy MoELS TNG Lop@S
n(x,t) = no(r) e~k , (2.25)
OTOU 1) aXTIVIXH CLVEETNON 1)o(7) UTOXOUEL TNV

S\ = <r< =0. ,
rgdr<7" dr)+(k+k)no 0, O0<r<R, n(R)=0 (2.26)

H nenepacuévn Mooy g oto r = 0 ebvan

sin v+ k2 r
7]0(7“) ~ f . (2.27)

H optaxt| cuvdixn oto r = R emAéyet droxpltés TS Yo Ty otadepd b wg

n?m?

k2 = pr A n=12. (2.28)

Evctdieio tng Aborg onuaiver 6Tt k? >0,V n. Apa

™

R<Rcr:_7
- VA

mov avtiotoyel oty T n = 1. "Apa 0 xprtindg dyxog, mépay Tou onolou €youue actdieta,

(2.29)

elvan
o drt 1 129.9
opalpa. . Vor = T3 32 = \3/2

(2.30)

11
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2.5 'AGXT]GY]: EZ. Biayvorng os opapixd xEALPOG

o) No Beedei n Vepuoxpacio T'(0,t) opouptxol xehbgouc axtivac R ue apywxt Yepuoxpasio

5(0)

T(6,0) = QQWRQ sinf ’

(2.31)
6mou 0 € [0, 7] 1 mohxt, ywvio o cgupxéc ouvtetaypévee, 0(6) n d-ouvdptnon xa Q
otoepd.

ﬁ) Ipootopeiote T Yeppoxpacio otadepric xatdoTtacng yio t — o0.

Y) Aeite 61t 6710 bplo R — 00 TORYOUUE To YVOOTA ATOTEREGHOTA Yiol SLdyuoT) VepUOTNTAC

o070 eninedo.

AYXH
o) Adyw ouppetplac T'=T'(0,t). Me ywpeloud yetoBintodv edxoha Beloxouye ot 1 Yepuo-
xpooto meEnel va ebvar Tng woppric T' = @(H)e_kzt. Avuxohotovtog otny e€lowor didyuong

¢ Vepuotntac Beloxouye otL N ouvdptnorn O(F) xavorotel Ty

1od (. dO\ oo
T (sm@w) +k"R°O=0, (2.32)

1 orota etvan 1 e€iowor Legendre pe k?R? = ((€ 4+ 1). Apo 1) yevixf) Mot ypdpeTor wc

T(0,t) = Z AgPy(cos §)e (DR (2.33)
=0

XpnowomoiwvTag TNy dpyixf) cuviixm

5(0)

m = ZA(P{(COS 9) . <234>
=0

[ Tov mpocdlopioud Twv ctalepwy Ay YenotuoTololue Ty 0pdoYLOTNTA TWY TOAUGY)-

uwv Legendre

T 2

/0 df sin 0 Py(cos 0) Py (cos ) = TN 15g4/ . (2.35)

Abdyow tou ot Py(1) = 1, éyoupe

Q 1
A, = — . 2.
t= 5 0+ 5 (2.36)
Tehxd
Q S 1 . —L(e+1)t/R?

T(6,t) = Ty % (+ 5 Py(cosB)e . (2.37)

12
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B) H Vepuoxpocio otadepric xatdotaong Bploxeton yio t — 00, OTOTE GTO TUPATAVG ANELRO

dpotoua L6vo o dpog pe £ = 0 cuvelopépel. Bploxouye

Q
T =T(0,00) = T

Y) Ou ndpouye 10 6plo R — 0o. Téte Hétouye ¢ = kR xan ypnotponoloue ot

lim Pyr <cos %) = Jo(kp) .

R—o0
Téte
T(p,t) = 20 /OO dk Ko(kp)e ot = €
e — e —_
P, o o o\rp Art )

(2.38)

(2.39)

(2.40)

Tou efvol T0 cWoT6 Gplo Yo T AboT) g e€lowong didyuorc o ho To eninedo ue apyixt

(p)
21p

ouvixn T'(p, 0) = Tp

13
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2.6 'AGXT]GY]: AE pe pixtég oplaxég cuvifxeg

OcwpeioTe TO DLAPOEXO TEAECTY

d2

L=-2
dz?’

0<z <. (2.41)

Oéhoupe va tpoadlopicouye Tic Woouvapthoele W (z) xa Tic Wotwée tou E ue v auto-
ouluyr| optoxyy GuVITxN

U'(0) = ¥(0)cot b, (2.42)
orou 0 otadepr| Ywvia.
a) Acite 6t av tanf < 0 téte extéHC an’ 10 GUVEYEC UEPOC TOU (PACUATOS UTERYEL UOVO
Wtal ETLTAEOV XOYOVIXOTIOWGLUT] IOLOCUVARTNOY) UE AVNTIXY| WOLOTIUY EVIOTIGUEVY] XOVTY GTO
x = 0. TroloyloTe auTHY TNV LOLOGUVIOTNOT XUYOVIXOTIOLWVTAS TN OTT| LOVAD.
B) AeiEte 6Tt ot WooUVAPTAGELS TOU GUYVEYOUS YACUAUTOS EVAL TNG Hop@hic

, 1+ iktané
U (x) = Agsin(kz + 0(k)) , e0k) — , 2.43
(&) = Ausin(ke + 6(0) e (2.43

omou Ay, otadepd xavovixomoinong.

Y) Aceite 61t oL IB0CUVAPTHCELS TOU GUVEYOUC %ol OUTH TOU OVTIGTOLYEL OTNY dpVNTIXY

oty efvon opoymvies.

AYXYXH
o) Mo oouvdptnon tne wopehc
1
Uy = %6_’“ , k>0 (2.44)

Eyel Wotw E, = — K2

xou €bvan KON xAVOVIXOTOMUEYY) OTY| povdda. Egoapuéloviag tny
optaxt| cuvxr €YOulE

—Kk=cotf <0 . (2.45)

B) Ot cuveyeic Woouvapthoes Ttalpvouy Tpogaves T doleloa opeh otny (2.43) ue oty
Ey, = k*. H opuaxf; ouvihxr Siver

sisry _ (cos 0 + ik sin )
[ =

tand(k) = ktan 6 — .
an 3(k) o cos2 6 + k2sin’ 0

(2.46)

Or 000 Aoeig tne TereuTatog etvor 1 dovdeloa 6NV (2.43) xadwg xou 7 O e to el péhog
ne ToMamhactaopévo pe €. Opwe auth anoppintetar yiatl yio 6 = 0, 1 optaxh cuvdixn
etvoan U'(0) = 0, dnhadt) d(k) = 0.
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

Y) Eyouue 61t

/ dxVo(z)Vg(z) ~ Im (eus(k)/ dxe(nik)x)
0 0

16 (k) )
= Im< ‘ k) ~Im ((x + ik)e” ™)) (2.47)

K—1

= ksind(k) + kcosd(k) =0,

UETE amd avTixatdoTaot v Tic otodepés K o O(k).
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

2.7 'Aoxnon:®sopa tou tehesty d/drt

4
Beelte Ti¢ 18100UVICTACEL Xt IBLOTIUES TOU TEAECTY F:
T

a) 1o Sdotnua x € [0, 1] pe cuvoptoxéc cuviixec
V(0)="v(1)=9'(0)=0'(1)=0. (2.48)
B) Xto Sdotnua x = 0 ue cuvoptoxés cuVIxES
U(0)=9'(0)=0 (2.49)

XU TETEQUOUEVY) GUUTERLPORA VLol & — 00. € ouUTH TNV TepInTwor eAéyEte T ouVIHXES

0pVOYWVIOTNTAS XAt TATEOTNTAS.

AYXH
‘Eyouue tnv e&lowon
d*U
— =FEV . 2.
o (2.50)

O Teleotrg ebvan gpuitioavdg xaw ot 600 dacThpata, dea B € R.

o) E = k* > 0: Téte 1) hoon diveton an’ tny
Ui (z) = ¢q cosh kx + cosinh kx + ¢3 coskx + ¢4 sinkx . (2.51)

Or cuvoplaxég cuvifineg Yo = 0 amutoly €3 = —C1 X0 ¢4 = —Cy EVO QUTEC OTO T = 1

divouv o cloTNuA

(coshk — cosk)cy + (sinhk —sink)cy =0,

(sinh k + sin k)ke; + (cosh k — cosk)kcy =0 . (2.52)
[ v €yer un pndevixry Ao da mpénet 1 opilouca va etvor unoév. Apa
coskcoshk =1, (2.53)
1 omola €yel TNy avodutixh Ao k = 0 mou avioTtoryel oc
Uy (z) = const. , (2.54)

xodGe xou ametpla Aooewy nou Beloxovtar oprduntixd. Enedr) U_p(z) = —Vi(z) unopolye

VoL TEELEIOTOVUE 0To dtdotnua k 2> 0.
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

E = —4k* < 0: Téte n Mo diveton on’ Ty

Ui (z) = (¢1 cosh kx + co sinh kx) cos kx + (c3 cosh kx + ¢4 sinh kz) sin ka . (2.55)

O ouvoplaxég ouvirixeg 6to = 0 divouv ¢ = 0 xaw c3 = —cp 1 'k = 0 (mou buwe

anoppintetan yiotl 0dnyel oe undevixr|) Aoamn), eved autéc 6to = = 1 divouv 10 cloTnua
(cos ksinh k — sin k cosh k)cy + sin k sinh key = 0
—2k sin k sinh kcy + (cos ksinh k + sin k cosh k)key =0 . (2.56)
H cuvivxrn undevixrc optloucag divel tnv unepPatiny| edlowon
sinhk =sink , (2.57)
n omola €yel Mon v k € R, povo v k = 0 mou €yel Ron anoppLgpUel.

To anotéleoya ENPETE VA TO TEPLUEVOUUE YiaTt

0 < (") = (B[W) = EQw ) (2.58)
mou ornuofvel 6Tt > 0.
B) Xe auth v mepinwon tpénet oty (2.51) va TdpouPe xou ¢; = —cq OTOTE 1) Ao efvan
Ui(z) = c1(e7™ + sinkx — coskx) | k,x>0. (2.59)
‘Eyoupe
1 & o / s 1.7
C_2 dk'\I/k(ClJ)\I/k/ (Q}) = / dk [ef(kJrk )E + ()\e*(kflk )E + C.C.)
10 0
1 ()\ef(k’fik)x 1 A2k |)\’2€i(kfk’):p I c.c.)}
1 A A*
_ 2.60
Fr kK k=il kTl (2.60)
N7ro(k + k) +iP N (76(k — k') +iP
to gt [76(k + k') + i (k+k,)]+] |? (o ( ) +i (k;—k;')]
A* . : _ 1
e T N2 [ré(k + k') — zP(k = k,)} + AP (mo(k — k') — zP(k - k/)} ,

6mou A = —(141)/2. Enedn k+£ # 0, éyouue 6 6(k+ k') = 0 xon ebxoha detyvouye dTt
1 1

0 6p0C AVIAOYOC TOU elvo UNOEY %o TO {BLo YA TOUG HRPOUS AVIAOYOUS TWVY

k+ K | k+ ik
O ouvtekeotric Tou 0(k — k') elvar m ondte emhéyouue T otadepd ¢ = 7 Tehxd
T
0

[ n oy€omn TANEOTNTAS amAWS EVOAAAGOUNE TO k UE TO .
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

2.8 'AO'X'Y]G'Y]: Suvdptnorn Green yia d*/dz?

o) Emddote v Sragopuxt eZiowon v ) ouvdptnorn Green

d*G , , )
T3 = 0@=a),  G=G@a), O0<wa <1, (2.62)
ue optaxeg ouvinxeg
dG dG
Gl =Gl,o = G| x| 0. (2.63)

B) Tedte to anotéheoud cug we T Aon yia ) ouvdptnor Green oto ddotnua —oo <
x,x’ < 00 ouv pa AUGOY) TNG OUOYEVOUS XOTAAATAOL ETLAEYHEVT YIOL VO LXOVOTOLOUYTOL Ot

optaxég ouvIrxeC.

Y) Beeite tic Wiocuvapthioec tou teheoth d*/drt vz € [0,1] pe Tic Tapandve optaxég
ouviixec. Bpeeite 11 ouviixn mou mpoodopilel Tic avtioToryeg WIOTWES X DOOTE Wia

Tpooey Yo hoon Trg.

AYTYH

a) Tz < 2’ (x> 2') n G ebvor Tohudvugo 3ou Baduol oto z (avtiotorya 6o (x — 1) )

Ywelc To otadepd ot YEoUUIXO 600 £TCL MOTE VUL IXUVOTOLOUVTOL Ol 0ptoxéS ouvDTixes. ‘Apa

3 2 /
G(a:,a:’):{ car’ +crt, r<w } ' (2.64)

c3x® + g, x>

Ar’ tn ouvéyela tng G xan TS TEAOTNE Xat BEVTERTC TORAYWYOU NS 010 & = &' €YOUUE TNC

elowoelc

e 4 c12” = cy(2’ — 1) + e3(2’ — 1)?,
291’ + 312’ = 2c4(2) — 1) + 3es(2’ — 1)?, (2.65)

Co + 3011’/ =4+ 303(&” — 1) .

An’ v acuvéyela TN 3ng Topay®you, dNnhadT ar’ TV

G BG
dz® Ry =1 2.
d$3 r=x't d(L’3 =~ ) ( 66)
€Y OUUE
bles—a)=1. (2.67)
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

Emthbovtag 1o obotnuo naiovoupe TeAxd

1| 222" = 1)*(x + 202’ —32'), z<a (2.68)
(x—1)22% (2 + 22’2 —3x), z>2 | .

Hopatnpotue 6t G(z,2') = G(2/, z).

B) loodlvaya uropolue va ypddouue

1 1 ..
Gz, ") = Elx—x’ﬁ—ﬁ (27 + 2 + 422" (za’ + 3) — 3z2(z + 2') (1 + 2z2”)] . (2.69)

O mpidytog 6pog txavorotel TNy e€icwor Green oe OAN TNV TpaypoTixr eudela xat 0 deUTEPOS
6pog wavoroel Ty avtiotoyn ouoyevy| ellowor.
Y) H yevoery Mon e eiowong wbiotdy (0 teheotic elvat epUiTiavog xat ©¢ €X TOUTOU
EYEL UM APV TIXES LBLOTLyéq)

d*U

_ 14
i

(2.70)

elvan

U(z) = ¢y coskx + cosinkz + c3 cosh kx + ¢y sinh kx . (2.71)

Hoapoatnpolue 61t umopolye va emiéiouye k € R. H wiots —k? odnyel oty Bro axpLBeg
Aoom. Ov ouvoptaxés cuvirixeg yia o = 0 divouv c3 = —cp xot ¢4 = —Co. Autég Yy o = 1

00NYOUV OE EVA OUOYEVES YROUUIXO CUCTNAHO Yo TIC OTAVEREC ¢ XOL Co
c1(cosk — cosh k) + co(sink —sinh k) =0,
c1(sink 4 sinh k) — co(cosk — cosh k) =0 . (2.72)
TOU YLl VoL €YEL un Undevixr) Abor Yo mpénet va oy el 1 cuviiixm
coskcoshk =1, (2.73)

O Moewg g urepBatixrc autc elowong efvon

k, =7m(n+ L (=1

- F =1,2,... 2.74
2" coshm(n+1) B TS (2.74)

O mopamdve TEOCEYYIOTIXOS TUTOS LOYYEL TRUXTIXY WS IOOTNTA Yo 1 => 2.
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

2.9 ’AGXT]GY]: Yuvdetnon Green yvia tnv EE. Sidyvong
OcwprioTte teployr| Tou n-dwdotatou Euxheidiou ywpou xou tny dragopxt eélowor
LT=0T, T=Tkxt, Tx0="x%), t>0, (2.75)

o€ auTH, OTou Ly xatddAnhoc dlagopixdc teheothc. H enfiuom tou npofifuatoc emBaile

XU AVIAOYES UE TN QUOIXT| TERITTWOT CUYVORIAXES GUVIRXEC GTO GUYORO AUTOU TOU YOEOU.

Aei€te 611 1 e€lowon Green
LG+ 6" x—-xNot—-t)=0,G, G=Gx—-xt—1t), (2.76)
emdéyetar hooewg mou undeviCovtar yio t < t' tng popghc
Gx—xt—th=Tx-x,t -0t -1t). (2.77)

o) Oewprote Ty yovodidotatn eicwan diddoone tng Vepudtnrog émou Ly = 83 WL —00 <

x < oo. ot n Aon twy (2.164) xou (2.76);

ﬁ) Ocwpfote 6TWS GTO o) 0 povodtdotaty e€iowon didyuong e VepUudTnTag ahhd pe
0 < & < oo xou Dirichlet optoner) suvifiun G‘sz = 0. Iowd n Aoon twv (2.164) xou (2.76);

Y) Oewpfote 6nwe 010 o) TN povodidototy eiowon Vepudtntac ahkd e 0 < = < 0o xa

optoxct) oLV, 816"%:0 = —Q. Tlowd 1 Mon twy (2.164) xou (2.76);

AYTYH

H anédeiln 6 n (2.76) woavornoel ) Stopopixt| eZiowon oty (2.164) Paciletar 610 61t 1
uepwxr) mapdywyog 0, oty (2.164) divel évay 6po Tne Lop®hc

T(x—x,t—t)9,0t —t)=T(x—-x,t—t)o(t—t)=6"x—-x)s(t—t), (2.78)

Aoy Tre apyixhc ouviixn oty (2.164).

o) Oewpotye v dtagopixt eZiowor
O*T = o,T T ="T(x,t), T(x,0) =6(z) , —00 < T < 00 (2.79)
xou TNV avartuén Fourier

T(r,t) = o /_ " dr Tu(t)e | (2.80)

o0
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo
Or ouvTtEAEGTEG IXAVOTIOOLY TNV
dT,
d—t’“ =T, TW0)=1, t>0, (2.81)
ue hoon Tj, = e ***. "Apa an’ v (2.80) éyoupue
1 & ; 2 1 z2
T(x,t) = — dx etk — e . 2.82
@=5 [ ) Vit (2.82)
‘Apa
Glx—a2t—t)=T@x—-2t—t"Ot—-1t). (2.83)
B) ' o onueio x = 2’ Yewpolye 10 eldwAd Tou 610 & = —2’ ondte
Gx—2't—t)=[T(x—-a"t—t)—T(x+2,t-t))O@E—-1t). (2.84)
Y) Xe auth v mepintwon
Gx—2t—t)=-Qr+[T(x -2 t—t)+T(x+at—t)OEt-1). (2.85)

O mpedT0¢ 6p0¢ TEPLYRAPEL TNV XATACTACT| LoOPEOTIAG amoucto TNg onueioxic oTtymaiog

Tnyrc oto = 2’ xau yo t =t

Ynuedve 6t av tpootadficoue vo EAEVEOUUE 6Tt ot hooele (2.84) xan (2.85) unaxolouy

v Green diogopixt, eZiowor malpvouye tov emmiéoy bpo 0(z + 2')d(t — t'). ‘Opwc autdc

undevileton xodét x + x’ # 0.
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

2.10 'AGK'Y]OY]: AVor tng EE. dudyvong LECH CUURETPLOY

Ocwpeiote TNV Yovodidotaty £Eiowaorn dudyuong

or  0°T
T 2.86
ot Ox? ( )
Hapatnpelote 1 cupuetelo TN x&Tw amd ahhayry xAluaxog
t— Nt r— AT . (2.87)

o) Beeite mowd npénet va ebvon 1 e€dptnomn tng Yepuoxpaoctag ¢ mpog Tig peTofAntéc autée
€T0L WOTE VO TOPOUEVEL AVUAROIWTY XAl TUEOULGIAGTE T1) YEVIXT] TNG A)GT), AYVOWVTISC TROS

TIg Qv efva BUVATOV VL txavoTon oy TaUTOYEOVAL JEYIXES Y’]/xou GLYOPLUXES GUVUTXES.

B) Ocwpeeiote Ty Bia eZiowon vy z = 0. To dxpo e dotnpeitan oe Vepuoxpasio T
avd Tdoo yeovixy|) oTYUR, EVE 1 apyxr Tng Yepuoxpaota efvon undév. XernolonolwvTtag 10
anotéheopo Tou epwThuatoc o) Beeite Ty Yepuoxpacia o xdle onueio e we cuvdpTnoT
TOU YPOVOU.

Y) Oewpeiote méht 0 gp@TNUa B) 0AAG UE TNV cuvoptoxt|) ouvdrixn oL o’ To dxpo TG
edBdou eoépyeton Yepubdtnta e otodepd pudud (e nepintwon eivon to dxpo vo efva
Hovwuévo). Mropel va emduvdel 1o npdBinua ye 1o arnotéheoya tou o) xa yiatl; To Bio
EPOTNUA oV 1) pdB300¢ efvan TEREQUOUEVT %ot EYEL XATIAANAT cuvoploxty cuvirixn oto dhho

dxpo.

AYTYXH

o) Efvor npogavée ot n eZdptnom npénet vo efvan tne poppric

x
TrohoyiCouue 6Tt
1ndT 1 dT 1d*T
orT = =1 - % 2= (2.89)
2t dn Vt dn t dn?
omote 1) e€iowon ddyuong Yiveto
d*T  ndTl
—+-——=0. 2.90
dn? + 2 dn (2:90)
H yevue, tng Moo ebvon
i 2
T(n) = A/ dye /" + B, (2.91)
0
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TuApa ¢voilkic, 7o EEdunvo

orou A xau B elvon otadepéc ohoxApworg.

ﬁ) Ov apyixt| xan cuvoplaxés cuviixeg etvou
T0,z)=0,
‘Apo yia TV YETABANTA 1) €youuE
T(0) =T,

Me [don autég 1 Aoor etvan

T(t,0) =T, .

T(n) = 1Ty [1 — erf (g)} ,

2 r 2
ornov erf(z) = — dye™¥" | elvar 1 ouvdptnorn Addouc.
NCHA 1 PINo

Y) ‘Eotww 6t n Yepudtnra etoppéet an’ to onueio z = 0. Eyouue

oT(t,x)
ox

=0

(2.92)

(2.93)

(2.94)

(2.95)

Ye auth TNy TepinTwon 1 cuvoplaxt cuvxn ondel Ty e€dpTNoT KOVo ar’ T weTUBANTY 7).

H repintwon @ = 0, onAad?| tay 10 dxpo elvon Wovwuévo, 0ev GTdeL T1 GLYVOELIXY) GUVDYXT,

OAAG EXTOC oV UTGEYEL Uiat U1) TETPLUEVT apyixt| xaTavopt| Vepuoxpaciog, dev aAldlel Tinota

oe auth. Av 1 apyxh Veppoxpacio eivar tne poperc T'(0,z) = f(z), t6te Sev pnogolue va

TepLuévoupe hoon mou vor eEapTdTon amoxheloTixd an’ 1o cuvduaoud (2.88).

Avdhoya oydia toybouy eniong xon dTay EYOUUE TERERACUEYY) pd300 UE cuvoptaxT cuVITxT,

€0TW YL T = a.
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

2.11 'AGK'Y]OY]: EZicwon didyuong pe xLua Yeppodtntag
OcwprioTte 11 wovodidotaty e&lowarn didyuorne Vepudtntog Yoo v = 0. To dxpo x = 0 €ye
eheyyopevn Veppoxpacio O(t). Apyxd 1 depuoxpacio yia > 0 eivon undevix.

a) Hpoodopiote ) Vepuoxpacio T'(x, t) yia yevix ouvdptnon 0(t). To anotéleouo unopet
Vo exppooTel yéow oroxhnpwudtwy. Ilpocéte 1 Aon va eivar memepaouévn xadoe 1o

T — 0.
B) Oewpolue we O(t) xOpa VeppdTnroc
0(t) = Z 0,, cos wy,t | (2.96)
n=1

6mou w, dedopévec ouyvotnree. [lpoodiopeiote tn Vepuoxpacio T'(z,t) enaxpBoc.
Y) Oewpiote we O(t)
0(t) = qod(t) , (2.97)
6mou 6(t) n 6-cuvdptnon. Ipocdopeiote Tn Vepuoxpacia T'(x,t) emoxpiBoe.
Na Avdel to mapamdve mpoBinua pe yeron TN yevinr Jewplag Twv cuvaptrioewy Green.

€) No hudel 10 nopondvew meoBhnuo Ue ypfor oUUUETENC %dTw ond UETUTYNUATIOUOVS

ah{poncag.

AYYH
o) Me ywptoud YetoAntdv otny
or  0*T
—=—. 2.98
ot 022 (2.98)
€Y OUlE
T ~ Re (e®e™) | a? =ik =¢e"?k, k>0 (2.99)

Boloxouye a = :t\/g(l +i).! Emdntévtag hoeig nenepacuévec xodie & — 00, ETAEYOUUE
T0 apVNTO Tpdonuo. H yevixd Ao etvar tng nopgnic

T(z,t) = Re (/ dkAke\/E(Hi)xeikt) (2.100)
0

xou Eyw el To TpaypaTixd wEpog. Me xatdAinin petavopoasia Twv otadepwy YedpoupEe

™ AioT wg

T(x,t) = /000 dke=V5e [ak cos <\/§m - kt) + bysin <\/§x . kt)] . (2.101)

LAv unodécouue ypovixt| e€dptnom tng poppric e ¥, pe k > 0, Brénoupe 6T Bev umdpyel duvotdinTa

yio TENEPUOUEVY ADom xadwe & — 00.
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

A" v oproadr cuvifinn

0(t) = / dk(ay cos kt — by sinkt) | (2.102)
0
omoTE - -
ag = l/ dt 0(t) cos kt by = —l/ dt O(t) sinkt . (2.103)
™ Jo ™ Jo

{3) Ye auth) v mepintworn by = 0 xou ot GUYTEAEGTES ay EMAEYOUY TIC GUYVOTNTES Wy, H

T(x,t) = Z Qnef\/@x coS (1 / %x - wnt) ) (2.104)
n=1

Y) Xe auth) v mepintwon

Moo ebvou

=2 p=0. (2.105)

T

o > k 22
T(x,t) = %/0 dke™V 27 cos (\/;x - kt) = Q%ﬁ%eu : (2.106)

Ynuetdve ot T'(0,t) = qod(t), 6nwe anowteiton an’ v optaxy| cuvivix.

‘Apa

D 2 otadepd 1) Yeppoxpascio peyiotonotelton v t = 22 /6 xou ebvan
Tona(x) = T(x,2%/6) = 32 \/6 /72 ~ 0,939 (2.107)
x x
8) H yevuxr, Moon ue ouvdptnon Green oto didotnua = € [a, b] eiva
b
T(w,t) = / do! Gz, 2 t)To(z')

t , L
+ / & (Gcc,x',t_@%_T(x,,z)ac:(w,x?t z))
0 i

— (2.108)

: (2.109)

a

(same term with)

/=

6mou To(z) etvon 1 oy Veppoxpaoia, tou eivar otny nepintwot| poc undevixh. H ouvde-

on Green nou wavorotet Dirichlet cuvoptaxée cuvinxeg etvon 1

Gz, 2’ t) = ! o EEE _ T (2.110)
Y ) \/4_7-‘-t ) *

ar’ Ty onola vrohoyilw (@ = 0 xa b — 00)

22

0G(z,2',t) = (2.111)

ox'

x _
z'=0 N 2ﬁt3/26
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Kwvotavtivog Ygétocog, Mabnuatikh voilkh: Tujua duoikhg, 7o EEZdunvo

Teixd

2

x t 6(2) [t
T = — L __emn(t-2) | 2.112
(@6 =577 /0 &= = nt (2.112)

[ 0(2) = qod(2) mabpvoupe Ty (2.106).

) An’ v optoxt) ouvdfxn BAénovue 6TL 1) oproxt) T'(0,t) = qod(t) hoon xdtw one Tov
UETACY NUATIONO T — AT xon t — A2t vetaoynuatiletor ye Bdpog —1. Autd mpoteivel Ty

OAAOY Y| CUVTETAYUEV®Y

T 1 1n
- 0, = — . 0—=—-"1o 40, . 2.113
= i b =—570t0 ( )

Ondte 1 e&ioworn yedpetar wg
n
2T + 20T =10, . (2.114)

O©¢rovtog T'(n,t) = @, €)OUUE

P gF’ Y F=0 = F=-2pe"n, (2.115)

2/
7 7 e Ve a 7 /4 I
OTOU 1) TOAAATAACIAOTIXY| OTAUEQY TPOCDIOPICTANE MOTE VoL UTOXOVETAL 1) OptaxT| cuVIxT.

H Moom tehxd eivar mdh v (2.106).
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2.12 Y opdTio O dLVAULXO I-CLVAETINONSG O NENEQACUEVO

dLAc TN

Ocwpriote 10 mpéAinua Schrodinger
U (x)
dx?

a) Emhbote ) e€lowon xar Beeite tny ouviixn nou xadopilel to evepyelaxd @doua.

— ké(x)¥(z) = EY(z) , lz] <1, W(£l)=0. (2.116)

B) AeiZte 6n umdpyer Ty e otadepds k Yo Ty omolo undpyEl evepYELaxT| XUTdoTAUOT
UNDEVIXTC EVEQYELG.

Y) Beeite tpéno va ndpete 10 bplo 6mou To TEOPANUA ETEXTENVETOL GE GAY) THY TEOYUOTIXY

eudeio xan Oeflte 6Tl TEOXVONTOUV YVOOTY AMOTEAEGUITA.

AYYH
o) o etinée evépyeleg B = 2 n Aoor efvar g popyrc
U_(r) = Accospxr+ Bosinpur yio —1<2<0,
U, (z) = Ascospxr+ Bssinpur yio 0<z<1. (2.117)
Or opLoxéc cuvifxeg xot ot
Ac=A., uBs—B)+kA. =0, (2.118)

o’ TNy ouvEyeta T W xon TNV aGLVEYELL TV Topay®YwY 610 T = 0 divouv éva ypauuixo
c0oTIUA TEGGApWY EELOMOOEWY Yial (010 aptipd ayvootwy. H Ao tou eivor
k k
B<:_A, B>:_2_A7 A<:A>:A, (2119)
i
omou A otadepd xavovixormoinong xaw undpyet av 1 opilouca Tou cuGTAUATOS UNdEVICETAL.

Auth n ouviinn diver Ty unepBatixt| e€lowor

2
fan = ?“ , (2.120)
1 omola €yel dnetpo apriud dronpttedv Aboewy. H otaldepd xavovixoroinong etvor
.9
Y/ L (2.121)
1 — sin g cos

Yuvomuxd 1 Abon ypdpeTon

I , k.
U(r) = , sinp | cos pxr — — sin plz|
[ — sin p cos p 20

= \/ .,u sin p(1 — |z|) -1<2<1, (2.122)
(o — sin pcos p
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6mou yerotpornoinoo v (2.120). Extoc arn’ autée, Tic dpTIEC »¢ TROS TNV THpLTY XUTUOTY-

OELG, UTHOYOUY X0l OL TEQITTES WE

1
V(x) = —=sinnnw , n=12..., E, = m*n? | (2.123)

LS
ot onofeg efvar avaicinteg otny nupousio tng d-cuvdpTrnong.

[ apynTinég evépyeieg B = — 12 you 7Aoo ebvar TN popgric

VU_ = A_coshpuzr+ B.sinhuzx yio —1<x<0,

V., = A, coshpux+ B sinhuz | yio 0<z<1. (2.124)

Epyalduevor 6mweg mplv 1 xou pe avokutixy ouvéyion p — ip Pploxoude Ty urepPoatixy
eélowon

2
tanh p = ?“ . (2.125)

Av k = 2 auth €yer uévo wa hoom xan av k< 2 xaypfa. T vo 1o 9€1€oupe autd OewproTe
™ owdptnon f(u) = tanhp — 2u/k vy trv onola f'(u) = 1/cosh® u — 2/k. Eneid
f(0) = 0 éyouvue o, av k < 2, f'(1) < 0, V p xaw 8ev undpyet TepInTwon vor UndevioTel
Eavd m f(p). Tk > 2, n e€iowon f'(1n) = 0 éyer uoévo wd Ao mou elvan YEYIOTO TG
f(p). Do xdmow peyaritepo p éyovpe f(p) = 0 xou petd 1 cuvdptnor ndept 610 —00

ywelc vo undeviotel Lavd. ‘Otav k > 2, n Ao elvor

K . ko
U = L W N
(z) \/sinhucosh,u _ sinh <cos 1k —2” sin ,u|;p|)
M .
= h u(l — —1<xz<1. 2.126
\/M — sinh o cosh sinh pi( |z]) , T ( )

B) Ltny ewdixt| tepintwon Ue k = 2 €youue TN hior Undevixiic EVERYELIC UE XUUATOOUVIPTNOT

U(z) = \/g(l —|z|) , -1<z<1. (2.127)

IToagatnenoeis:

o Mrnogel vo detydel 6Tt oL xataotdoeic (2.122) elvon opfoydvies yia Stagopetinée Tiuég
Tou 1 Tou txavorooly v (2.120). Ernione o mepintwon mou k > 2, ondte undpyel 1
xotdotoon apvntixfc evépyetag (2.126), unopel va dewydel ott auth elvon oploydvia oTiC
(2.122).

o Eivon evoiowépov vo derydel 6T ot tapoandve AVCEIC iXovoToloUy T oYEcn TANEOTNTAC.
P X P X e

Ewwd, nwg yio b > 2 elvon avoyxodo vor cupnepiinguel xon 1) 0€ouiar XatdoTacT). Mty
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amoden Yo €youue adpoiouato Tng Hopenic

o0

y fin gitnt — 7 (2.128)

by, — SIN Uy, COS [y,

n=1
6mou i, o Stoxprtée Moewe Tic (2.120).

Y) Dot ndpoupe ta Sedopéva Tou mpoBifpatoc oe 6An TNV mpayuatixy eudeia nafpvouye

TO 0pLO
v—z/L, k—kL, E—FEL*(up—pl), L—o0o. (2.129)

Téte nuévn hoon yio tny (2.125) ebvon = k/2. Edxola Beioxouye ot v déouia xatdotaot
(2.126) yivetou

K
U(z) = \/; eHel2 g0, —co<a<oo, (2.130)

ue B = —k?/4. To avTioTOLYO 6PLO YId TIC TEPLTTEC XATACTACELS Efval TETPUUIUEVO, oAAd Oyt

XO Yol TIC S TIES.
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2.13 Xvuvdptnon Green yia SLVOULXO UE J-CLVAETTNOTY OE NE-

TEPACUEVO BLACTNUA

Oewpriote 10 TPOLAnua ebpeomg g cuvdptnong Green

d*V ()
dz?

+ ké(x)¥(x) =d6(x — '), lz] <1, (2.131)

ue Dirichlet oplonéc ouvirixeg ota dxpa Tou dotAuatog. Emhlote tny elowon yevixd.
Katémy ndpte ta dpto b — 0 xaw k — 0o xon gpunvelote oe xdie nepintwor 1o anoTéAecud

cac. [l to dpto k — 2 dev opileta;

ATYYH

Xpnowonowwvtog T cuvéyeta g G(z, 2') %o TRy aoLVEYEW TWY TUPAYDOYWY NS (6T

xadopileton an’ (2.131» ota onueia © = 0 xou x = 2’ Bploxovye 6t

((z+ D)1+ (k-1)2], <2 <0
(@ 4+ D1+ (k-1)z], 2/<x<0
1 -1 — 1z —1 <z <
Gioy - L] @=Dlt=1s-1, 0<a<a 2159
E=21 (x—=1[(k-1)2"—1], 0<2' <=
(x+1)(1—2a'), r<0<
(' +1)(1—x), <0<
o) T k — 0 Bploxouye ot
1 D' —1), -1<z<2 <1
Gla,a) = L D =1), TS , (2.133)
21 @+1)(z—-1), -1<2/<zx<1

mou ebvan 1 ouvdptnon Green pe Dirichlet oplaxéc ouviixeg arovaia g d-cuvdptnong oto
x = 0.
B) w k — 2 10 bpro Bev umdpyer Yt 6nwe €youpe Seiler oty mponyoluevn doxaon
UTipyEL EVEPYELDL UNBEVIXAC XAUTAGTAOYS Yiot ToV TEAEOTH, d2 + kd(2) ue amotéheoyo Vo uny
eyel avtioTpogo. Ye auth Ty nepinTwon
1
Gla,2") = 7—5 (1 = |z])(1 — |2"]) , (2.134)
elvor OnAadY) TEAYUATL AVIAOYY) OTO YIVOUEVO TWY XUPATOCUVUPTACEWY UNOEVIXHG EVEQYELNS

(2.127) ot onueio  xou 2. An” ) otadepd xavovixoroinong Beloxouue 6tL 1 younhoTeERN
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evepyetaxy| xatdotaor undeviletor we E ~ 3(k — 2)/2. Auto elvon ouuPotd ye 0 yeyovoc
2)

oTL o auth) TNy Tepintwor 1) urepPatixy eélowon tanh A = < Tov ofvel TNV evépYEld W
E =\ éyet Moo A\ =~ 3(k —2)/2 ywa k — 2.
Y) ' k — oo Bploxouye

)

((93+1)x’, -1<2<2 <0
(@+1Dz, -1<2’<x<0
G(z,2') = : (2.135)
(' =1z, 0<z<2' <1
\(a:—l)x’, 0<2<z<l1 )

mou ebvar 1 ouvdptnon Green oto 000 wod Tng mpaypotixic evdeiog pe Dirichlet opiox,
ouvirxn oo @ = 0. Y10 dplo auUTé 1) 0-cLVAETNOY EVERYEL WG ABLITEPAGTOS TolY0g.
8) I voo Aboouye 10 B0 TEOBAnua yioo T ouvdptnon Green otnv mpaypatixy cudeio

TalpVoulE 1o 6pto

r—x/L, ¥ — /L, k— kL , G—G/L, L — . (2.136)
Boloxouue
(1+k:r;’, r<2 <0 )
1+kr, 22<x<0
1 1—k 0<e <o
G(z,2') = — “ sl (2.137)
El 11—k, 0<2a' <2z
1, <0<
1, <0<z

10 omolo v k — oo dlvel

r, <2 <0
x, 2o <x<0
G(x,2') = : (2.138)
—x, 0<z<?2
\—x/, ng’gx)

mou elvor 1 cuvdptnon Green 6to 800 wod tng mpaypatixrc evletag pe Dirichlet oplaxt
ouvifixn oto * = 0. ‘Onwe ey 610 6plo auUT6 1) J-CLUVAPTNOT EVEPYEL WC ABLATEPUTTOG

Totyoc.
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2.13.1 Evolhaxtixdg tponog enilvong (N. Koapaloxog)— Aev €yw npo-

Bel oc euneploTATOUEVO ENEY YO
Y Ypupt| TEAECTAOVY TO TEOBANUA YedpeToL
HG =6(x — '),

OTOU
2

d
H:HO—FHlE@—Fk(;(ZL’),

xou G 1 ouvdptnon Green tou “adLoTdpoxTou’ TEOBAUATOS
H()GO = (5(1’ - ZE,) .

H Gy etvou onhady| 1)

Go = % 0 — 2)(@ + 1)@ — 1)+ 0(z — )@ + 1)@ — 1) .

Ye Ypupt| TEAEGTAOVY OOV EYOUUE
G:Hil, GOIHJI.

H cuvdptnon Green 1coltor t61e ye

G = H'=(Hy+H) "' = [H(1+Hy'H)]™

= (1+Hy'H) 'Hy'' = (14 GoHy)'Gy
(1 — GOH1 + GoHngHl + - )GO
== G() - GOH1G0 + G()HlG()HlGO — (2139)

= GQ—GOH1<G0—GOH1G0+"')
- GQ—GoHlG.

HepvvTag 6T T-avanapdoTacT), OnAcdY

() = (z[v),  Glz,2) = (z|Gla') |
d(x — 2 YHi(z) = (x|Hy|2"), /dx]x)(x] =1, (2.140)

€)Y OUlE
G(z,x') = Go(x,x/)—/dxldx2<x|G0|:z:1><x1|H1|x2)<x2]G|x/>

= Go(x,2') — k/dmld:cho(x,xl)é(:cl — 29)0(x1)G (22, 2")
= Go(x,2") — kGo(z,0)G(0,2') . (2.141)
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[ tov unohoyioud e G(0,2'), Vétoupe oty napandve eliowon x = 0, avixahotolue
oty éxgpoon Y T G(z, 2") xon Beloxouye tehixd

_ kGo(l', O)Go(o, LC/>
1+ kGo(0,0)

G(z,2") = Go(z, 2" (2.142)

H ouvdptnon Green G(z, z’) €yel exppoaoTtel Aotndy we cuvdptnon tne cuvdetnorne Green

G tou “ehediepov”’” mpoPhAuatoc. Amo 1 Go(z, ') urohoyilouye Tic exppdoeic

Gol0,) = (' —0(&') +6(~2))
Go(w,0) = ;x+m—@—e@», (2.143)
Go(0,0) = —%.

Ewdyovtag Ti¢ mapandvw expedoelc 6Tr oyeoT tou dlvel G(x,x") éyouye

G(z,2') = %[(m + 1)z =102 —x) + (' + 1)(z — 1)0(z — 2')]

k(z+0(—z) —0(z)) (2 — 0(z') + 6(=2'))
+5 — . (2.144)

Hoapoatnpolue apéons 6L 1 ocuvdptnor Green oev opiletar vy bk = 2. Eniong, auéowg
pafveton ot 6To 6pto k — 0 mabpvoupe Ty Go(z,2'), 6nwe Yo €npene. Xtny meplntwon

6mou k — 00, 1) Exppact) Tou Talpvel xavelg elvon 1)

Gu,2') = %[(a: +1)(2 =18z —x)+ (' + 1)(z — 1)0(z — 2')
+Hax+60(—x) —0(x)) (2 —0(z") +0(—2"))] . (2.145)
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2.14 'AG%'Y]OY]: KAeiot?] aAuoida ynuixdy avIdpdoswy

OewpoTe ot XAeoTY| ahuoida Y uxwy ovTidpdoewy Ue n Slapopetixd otolyela. Av N;(t),
i =1,2,...,n eivor ot TAnduouol Twy, 1 yeovixh Touc e€dptnor dineTn an’ To UG

OLapopix@yv e€lomoewy 1ng Tééng

dN,
— = AN, — M DNy,
7 1V1
dNy
— = AN N — N
o 1V1 24V2
(2.146)
dN,
== )\n— Nn— - )\nNn )
o 1 1
omou A, 1 =1,2,...,n ot otoepéc petdBaong, ot omoieg ev yéver elvon BtapopeTinég uetalld
Toug. Q¢ apyxt) cuVIxn Yewpolue povo €va otolyeto, dnhady Loy lel 6Tt
N (0) =N, Ny (0) =---=N,(0)=0. (2.147)

o) Emilbote 1o alotnua (2.146) ue yperion tou uetaoynuatiopol Laplace twy mAnduoudy
L(N;) = Fi(s).

B) Bpeite 1 ouunepupopd twv Fi(s) yior pixpéc xon PEYSAES TIWES TOU S Xou amd ouUTH T

CUUTERLPORA TwV TANJUCUDY N;(t) v HEYEAOUC Xl UixpoUs Y pOVOoUg.

Y) Ocewpeiote Ty nepintwon A = A, Vi. Trnoloylote toug mhnduopolc yio n = 2,3, 4.

YyeddoTe Toug Yio TNy RepinTwor ue n = 4.

ATYH
o) Hopatned xoatapyhy ot

> Ni(t)=N . (2.148)

i=1
XpnoworowwyTag Ty WioTNTa Tou YeTaoynuatiopod Laplace yia ty mopdywyo cuvdetn-

o7g, Takpvoupe To GUCTUA
(s+ M)y = MF,+ N,
(s+X)Fy = M,
(2.149)
(s+A\)F1 = NiFug .
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[ vor hocouye 10 ohotnua opllouue

n

Jj=t
ue ™ ouviixn ot Ay = Il = 1. Kotémy, dewpolye wa an’ Ti¢ mopandve eSLoWOoELS

(2.149) (mhAy tng 1ng) mou ebvan e popehc
(s 4 Ais1) Fipr = MF) (2.151)
Auth emAleton an’ Ty €xppao
Fi(s) = A(s)Ai_111;44(s) (2.152)

6mou 1 ouvdptnon A(s) uroloyiletar avuxadiotdviag oty 1n ex v (2.149). H oyetxt
Moo ebvou

Als) = — (2.153)
"Apa
Ai11i44(s)

Fi(s) = M(s)— A, °

i=1,2,....n. (2.154)

B) Do pixpéc Tée tou s €youpe 6Tt Aj_111;41(0) = Ay /X; %

n

3 %) L o) (2.155)

j=1

I (s) = Ay (1 + s

oToTE

N 1 1
Fi(s) = —— — — | . 2.1
Z(S) )\Z Z?:l )\% S + o <82> ( 56)

A 1 Yewpla To dpro autd avtictoyel o 610 Gplo t — 00. Apa

B N
N

To anotéhecpo autd Yo uTopoUcAUE TO TdEOUYE xat ETADOVTAS TO OAYEPSEIXS GUGTNAHA TOU

N;(00) (2.157)

rpoxVnTeL o’ Tic (2.146) VéTovtac Tic YeoVIXES TapaAY)YOUS OTO UnoEV.

n—i+1

[ yeydhes nwée tou s éyoupe 6t Il;(s) =~ s , OTOTE

Fi(s) ~ N2t (2.158)

ATt Yewpla o bpto autd avtioToyel oTo bplo t — 0, ondte

.A,-_l yim1

(2.159)
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Y) T Bec otadepée A; = A, éyoupe 6t

O

Fi(s)=N . 2.160
&) =N o (2.160)
Ar’ tn oyéon auth avTioTeégovTag o Yetaoynuatixd Laplace Boioxouue ta N;(t). "Eyoue
yion =2
N N
Ni(t) = 5 (1+e) .,  No(t)= ) (1—e?Y) (2.161)
vien =3
N
Ni(t) = 3 (1 + 2732 cos ?At) ,
N | 3 3.\
Ny(t) = 3 14 e73M/2 (\/gsin g)\t — cos §/\t> , (2.162)

N 3 3 \]
N3(t) = 3 1 — e 3M/2 (\/gsin g)\t + cos %At)

xoylon =4
N N :
Ni(t) = ¢ (cosh At 4 cos At) Ny(t) = o€ (sinh At + sin At)

N N
N3(t) = Ee_kt (cosh A\t — cos At) Ny(t) = 56_>\t (sinh A\t — sin At) , (2.163)

1 2 3 4 5

Syfue 1 Teapnr| topdotaon v mhnduoudy an’ tny (2.163) xavovixomonuévewy €Tl HoTe
N =4 xau ye  otadepd A = 1. O ypoppéc and tdvew mpog To xdtw, Tety autég agyiCouy

VoL QLG TAUEWVOVTAL, avTioToLoLy oe ¢ = 1,2, 3, 4.
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2.15 'AGX'Y]OY]: AE Riccati »xouw Bessel
Ocwpriote TNy dagoplxr| e<lowon Riccati

2

o) AVTIXaTaoTHGTE 6ROV
ol Oellte 6Tt

v" +22 —42=0.
B) Oewpnote XATOHTY TO YETAGY NUATIOUS

2x)=af(n), n=na"

X
Sy 4ay+y=1, y=yk), ==>0.

(2.164)

(2.165)

(2.166)

(2.167)

xou TpoodlopeioTe Tig oTalepés v, B xan 7y 1ot WoTe 1 f(1)) VAL IXAVOTOLEL TNV TEOTOTOINUEVT,

olpopxt eélowor Bessel 1ng tdeng.

) Lot eivon tehind 1 yevinr) hoon g y(z) xou Totd aut nou eivan nenepaouévn yio z = 0;

Iow 7 cupmepLpopd TN TEAEUTAlOC YioL T — OO;

AYXH
o) [Mavetxoho
B) Eyouue
d = x4 Brat i
Pria— a(a _ 1)$a—2f + 57(204 + 8- 1)Ia+’3_2f +52’72:Ea+25_2f. :

6mou 1 tehela naptoTdvel TapaydYo we npog 1. Téte 1 (2.166) ypdpeton
B f + B0+ B+ Do’ f + (0 + o — da)f =0

Yuyxpivovtag ue tny dtagoplxr e¢lowaon Tpononomnuévne Bessel 1ng tdéng

f+nf - +1)f=0,

TolpVOUUE
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Y) Apa 1 yevixr, Aan yio tny z(x) elvou
2(x) = 27V [ [ (AVa) + K1 (4V7)]

XpnowomowwvTog Ti¢ TaUTHTNTES

ROVE) = [=h(ava) + hava) .
K|(4/7) = ﬁ&@ﬁ)—&(w@,

Beloxouye 6tL 1 yevixr Aon tne (2.164) eivor
— 12 L(4Vx) — cKy(4V/7)

r A AU :
sy Avom y(@) L(4Y7) + ek, (4yT)
6mou ¢ = cy/c;. Eviupoduevor 61t
1 /
Lio(n) ~n"? . Kia(n) ~ gz otav n—0,

Yo va efvan 1 Ao menepaouévn oto x = 0 Yo mpénet ¢ = 0. ‘Aga

_ 12 (4VT)
Li(4yx)

Eredt I o(n) ~ €7/y/21n, éyouue 6t y(z) ~ 2~ Y2 = 0, btav © — oo.
N1, KOVl

Ilenepaopévr ANoon vz =0 y(x)
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2.16 Apuovixog TOAAVIWTNAG UE OLAPOPETIXES CLUYVOTNTES

Emthbote v eiowor Schrodinger yio Tov apuovind TohavTwTy| UE DIAQPORETIXES GUYVOTNTES

Tahdviwong Yooz > 0 xow x < 0, €6Tw wi xu w_, avtioTotya.

AYXYXH
H e&iowon Schrodinger ypdgeton wg
v W,
——— 4+ —2*V = EV 2.1

6mou avdhoyo Ye To av To av To T efvar VeTIXd N apyNTIXd 1) SUYVOTHTA W Ebval wy 1 w_.

Me arhoy?) cuvtetayuévng
z=— U =e*?F(2) (2.178)

ouvdptnon F(z) mavornoel tny AE

d’F 1 dF E 1
hadiall - il — _Z)VF=0. 2.179
12 * (2 Z) dz N <2w 4) ( )
H Mor ouvdloouds twy 800 aveldptntwy Acewy
1 FE 1 3 FE 3
FlZ_Z2 2 2 p (2 =2 =2 . 2.180
1 1<4 20.)’2”2)7 z 1 1<4 26()72’2) ( )

‘Apa oTIC apy €S UETABANTES

Coea? 1 wya? 1 3 wya?
x>0, Ulx)=er/t {Cl 1F1 (b+’§’+T> + e 21 F (b++§,§, +2 )] )
1 w_x? 1 3 w_2?
<0, Ulg)=ew o/ [01 1F1 (b—, 5 w2x > + e 21 (b— + 5757%?}81)

1 E ) ’ 7 ’ 7 ’
1 m Ot GUVTE)\EOTEQ C1 XA Co Elvall {dLot )\OY(L) TOU OTL T] XU“O(TOGUVOCPTT]GT] pdeis

N mapdywYos tne ebvon ouveyels oto = 0. Kdvovtag yerion tng acuurmtotinhc €xppaong

6ToLV by =

r
1Fi(a,e,z) ~ %e%a_c , x> 1, (2.182)

Todpvoulde Tig ouVITixeg

C1 2 C2 C1 2 Co
+ 57— =0, 51 =0. 2.183
L(by) wi T(by +3) ') w_T(b-+ %) ( )
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[ un tetpwpévn koo 1 opllouvoa pundevileto, divovtag 1 cuvifxm

L'(b-)L(by + 3) w_
T T+ 1) \/E =0/, (2.184)

o’ v omola Tpocdiopilovton aprdunTixd ol WioTwéc e evépyelac. Bdxoha Beixouye éva

x&tw 6pto yia T WioTiée. [ va éyel Aoeig ) mapandve urepPBatixy e€iowon Yo mpénel o
TEWTOS 60 va elvon apvnTixdg. Enedr o I'-cuvaptrioeig ebvan apvnuixeg udvo yio apvnuind

oplopata €youpE wg avayxaio cuvirxn OTL
1
E > imin(er,w,) . (2.185)

Oa YEhouYE VoL TOOOL0RICOVNE TIC IDOTES TNG EVERYELIG OE DIAPOPES OPLUXES TEQITTWOELS:

a) Eotw 61t ot cuyvotnTeg ebvon oyeddy {oeg. 'Eotw w_ = w x wy = w + €, ye € < w.

AxpiBic yio e = 0 10 olotnua (2.183) éyet Aoe

1
En:E07n:w<n+—>, with co =0 (forn=10,2,...), ¢ =0 (forn=1,3,...).

2
(2.186)
[edgpovtag
w.=w, wy=w+te, E,~FEj,+ e, (2.187)
Beloxoupe an’ tny (2.184) ot
n 1
A=—+—-. 2.188
2 + 4 ( )

BAénoupe 6Tt 1 mpocEyyior elvan xahy) uévo Y 6houg toug xBavtixolg apuolde. To
amotéheoua €yel wo amhy| e€lynon. H wxpn Swpopd cuyvothtwy unogel v ypaptel wg
oataporyry 6V oty Howhtoviavh tou apuovinol Tohaviwth pe ouyvotnta w v & € R,
Onhadn

1 2 1
§V = —wer? = (—6) Viz), V(z)=-w?, 0. (2.189)
2 w 4
H dwopdwon oty evépyeia etvan
2¢\ 11 n 1
SE, = (n|oVIn) = (=) 22Bpn=¢|~+> | 2.190
iovin) = (%) 3380 =<(5+7) (2.190)

mou efvor 1) Bro e N dbpdwon mou Beloxouye an’ Ty (2.188). Xtnyv napondvew oyéor
Ol ToEAYOVTES % elvon eCoutlog ToU OTL TEOXELTAL YO TN AVOUEVOUEVT TWY| TNG BUVAULXNS
evépyetag ot Yot efvan oto wed didotnue ue x > 0.

B) Eotww 61t w_ > wy = w. Axpipoe Yo e = 0 10 abotnua (2.183) éyet Aoe

3
En:EQ,n:w(QnJrE) . withe, =0, n=0,1,... . (2.191)
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['edgovtog
w_ = hud , wyp=w, FE,~FE),+ e, (2.192)

) . (2.193)

To pérpo |A| ~ /i, Yo n > 1, ondte 1 mpocéyyion eivon oxduo XahOTERT Yiol UEYFAOUG
xPavtinoie apriuoiq.
Y) D yeydhec evépyeteg adhd auvdoaipetes ywvioxée GUYVOTNTEG W EYOUUE YPYCLLOTOLWY-

Ta¢ Tov TUTo Tou Stirling

F(% —x) 1
—_— L~ t - 1. 2.194
F(i—x) T Co W(JI+4>, x> ( )
Téte 1 (2.183) npooeyyiletan pe Ty
™ (E 1 T (E 1
t—(—+=)tan- | —+ = 1~0 2.195
002(w++2) anz(w+2>+ ’ (2.195)

1 omola emAdeToL o’ TNV

1 1 1/1 1
E, ~ -, —=—_—+—) . 2.196
w(n+2) w 2(w++w) ( )

To B0 arotéheoya divet xou 1 npocéyyion WKB.
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